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Θiuα 2o : (Mov. 1.5).

Δivεταt η oυvαρτηoη f(x) oτo δtαoτημα [ο,:] με .f,/'τμηματlκd oυvεxεΙE. Nα

γivεl κατdλληλη περloδrκη τηg επ6κταoη θτoι Φoτε vα 6xεr ωg αvdπτUγμα TηV

σUVημlToVlκη oεlρd Fourier Ψ*Σ'"r"r(ry) Kαl vα δoΘεi η μoρφη τωv
Ln=r\J)

)n3 Φ

oυvτελεoτ ων αn' Στη oυv€Xεlα vα δεlxΘεi 6', 
;l;| f Q)|' d* : + -Σ':

Θiμα 1o:
(α} (Mov. 2) Nα λυΘεiτo πρoβλημα σUVoρ!ακΦv τtμΦv:

Δu(xr,χr) = 4, 0 < x, <2, 0 < x, <2,

u(O,xr) _ u(2,xr) _ u(xr,O) = 0, u(x'z) _ zsiπ2Ξa.

(β) (Mov. 0.5). Nα δoΘεi η μoρφη Tηζ ημlγραμμιKηζ εξΙoιυoηg 2ηζ ταξηg με

χe]R3.

Θfuα 3o : (Mov. 1).
Nα πρooδloρtoτεΙ τo Αωoτε τo ακ6λoυθo πρ6βλημα συvoρlακΦv τlμΦv vα
εivαl επlλ0σιμo:

Θ6μα 4o : (2 μov.)
(α) Nα βρεθoΟv ol rδloτtμfg Kαl ol αvτΙoτolxεg tδtooυvαρτξoεlg ToU

πρoβλημαToζ σUvoριακΦv τlμΦv:

"'y'(")+ 
xy'(x)+ λy(x) _0, 1<x <e" , y(1): y(eo ) = 0.

(β) Εivαl η εξiοωοη σε μoρφη Sturm-Liouville; Να διi.loετε τη o1foη
oρθoγωvl6TηTαζ πoU TTρoKOπτεl απ6 αυτ6 τo πρoβλημα.
(γ) Να λυθεi, με Tη μfθoδo αvdπτυξηg oε πληρεg o0οτημα tδιooυvαρτηoεωv

(εvαλλακτlκη μ6Θoδo9 Fredholm), τo ημloμoγεv€6 πρoβλημα:

"'y'(")+ 
xy'(x)+3y(x)-!, 1<x< e', y(1)-y(e" ) =0.

(δ) Να αvαπτ0ξετε σε γεVιKευμθvη oειρα Fourier, ωζ Trρoζ τtg lδlooυvαρτηoεtE

τoυ (α), τη oυvdρτηoη f (x) -1, | < x < e' .

Δivεται o τελεoτη5 Laplace oε τroλlκ6s σUvTεTαγμ6vεE:

Δu(ρ,Φ\=a'u!η'Φ) +L 
auLρ'Φ) * 1=0'u(ρ='Φ) 

'_ -- \Γ 1τ ,ι Oρ, ρ 0ρ ρ, aΦ,



Θiuα 5o : (2 μov.}
(α) (μ.1,5).Nα λυθεΙ τo πρoβλημα αρΧlKΦv καl oυvoρtακΦv τlμΦv γlα τηV
εξioωoη Θερμoτηταg:

Iu,(x,t) _uo(x,t)_cοSr, O<x ζ2π, t } 0,
I

1u(0,t):1, u'(2π,t) =0' t } 0,
Ι

[a(x,0)=3_cosx' 0{ x<2π'
ΔΦατε μiα φuo'lκη ερμηvεiα αυτoυ ToU πρoβληματog, αv u _u(x,t)
παρloταvεl Θερμoκραoiα.

(β) (μ. 0,5). Να περrγραψεTε Τov τρ6πo επiλυoηg τoυ πρoβληματog:

lu,(x,t)-u*(x,t):0, 0<x <L, t>A,
I

1u(0,t): r(t), u(L,t) - g(t), t 2 0,
I

lu(t,O): f ("), 0< x<L.

Θ6uα 6o : (1 μov.)
Mε xρηoη ΤoU μεTασXημαTlσμo0 Fourier, vα λυΘεiτo πρoβλημα:

u*"(x,y)+ unr(*,y)=0' -Φ < y <Φ, χ) 0,

u(}'y)= f(y)' _ oο < y < Φ, χ Σ 0

ιl) u, -+ 0, ly l-+ *, x > 0, (*),

u φραyμ6νη 6ταv x -+ οο.

(YπoΘ6τoυμε oτr υπαρxoυv oι μεTασXηματloμof Fourier).
Δfvovταl (vα καvετε Χρηση μ6vo αυτΦv Tωv τ0πωv Kαl vα δΦoετε τη λ0oη υπ6

lc* x
oλoκληρωτrκη μoρφη: u(x,y)=;l--; *f ,γ f 

(t)dt )

1. F {u(x,y)t = # !|*u(',r)"'" dy _ tι(x,s),

2. Ft {fι(x,s)} = # J 
- 

;1r,11 e_"'' dS = u(x,!),

3. F{urr(x'!)1 = (_is)2tι(x,s), (γrα τη ro1ι1 τηg 1ρεldζεταr καl η (-)).

4' F_'1e-νι'1 -+-2!-,ι!2π x' + y'

5. p'{?ωg(s)} = (f * g)(yl =fi!^f Θg(y _t)dt .

ΔIAPKEIA EΞEΤAΣΗΣ: 3 ΩPEΣ KAΛΗ EΠlTYxlA


